
XIV. 10. 2023. OKTÓBER WEB: WWW.FORRASKUT.HU INGYENES
 

Közmeghallgatással egybekötött FALUGYŰLÉS  

2023. Október 26-án csütörtökön  

17 órai kezdettel a Jerney János Művelődési Házban. 

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk! 

http://www.forraskut.hu/
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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 
 

A Képviselő-testület szeptember 28-án tartotta soron 

következő ülését. 

  Első napirendben a Forráskúti Margarét Óvoda és 

Bölcsőde elmúlt nevelési évéről szóló beszámolóját 

hallgatták meg a testület tagjai. Tájékoztatást kaptak a 

képviselők az óvodások létszámának alakulásáról, amely 

május 31-én 67 fő volt. A nevelési év végén 16 

nagycsoportos gyermek ballagott el az óvodából, és 25 

gyermeket írattak be a szülők az intézménybe, így 75 fős 

létszámmal indulnak a következő nevelési évnek. A 

Bölcsődében az elmúlt nevelési évben telt házzal 

dolgoztak. Az intézményről elmondható, hogy a személyi 

feltételek jók, minden álláshelyen szakképzett dolgozó 

látja el a feladatot. A tárgyi feltételek javultak, a nyár 

folyamán a csoportszobák parketta csiszolása vált 

esedékessé. Az elmúlt évi fűtéskorszerűsítésnek 

köszönhetően spórolni tudtak az energia fogyasztáson.  

  Második napirendi pontban a Forráskúti Margarét Óvoda 
és Bölcsőde éves munkatervét fogadta el a Képviselő-
testület. A munkaterv szerint különböző programokat 
szerveznek, szeptemberben már egy színházi előadáson 
vehettek részt a gyerekek. Az úszásoktatás 
vonatkozásában jelenleg a Mórahalmi uszodával folynak 
egyezetetések, valamint többféle szabadidős 
foglalkozáson — ovis foci, néptánc oktatás, lovaglás — 
tudnak a gyerekek részt venni. A tavalyi évhez hasonlóan 
idén is a nagycsoportosok műsora színesíti majd az 
október 18-i idősek napi rendezvényt. 
A Képviselő-testület a Margarét Óvoda és Bölcsőde 
beszámolóját és munkatervét egyhangúlag elfogadta. 
  Harmadik napirendi pontban a februárban elfogadott 

költségvetési rendelet módosítását fogadták el a 

képviselők. 

  Következő napirendi pontban a Forráskúti Általános 

Iskola és AMI 2022/2023. tanévről készült részletes 

beszámolóját ismerhették meg a jelenlévők, amelyet 

Sápi Zoltán iskolaigazgató készített. A tanulói létszám 

151 fő volt az elmúlt tanév végén. Az intézményben az 

oktató-nevelő munkát a Nemzeti Köznevelési törvényben 

meghatározott képesítéssel rendelkező pedagógusok 

végzik. A tárgyi feltételek megfelelőek, 2023. nyári 

időszakában saját dolgozókkal megtörténtek a tisztasági 

festések, teljes nagytakarítás és fertőtlenítés.  

A tavalyi tanév 2 Covid év után az energiahatékonyság 

éve volt, novembertől áprilisig a Borostyán Étteremmel 

közösen az iskolában zajlott a tanulók étkeztetése. 

Pályázatok keretében tavaly szeptemberben Erzsébet 

táborban vett részt 112 tanuló Zánkán, valamint 

májusban a Csólyospálosi és Forráskúti hetedik 

osztályosok utaztak a „Határtalanul” program keretében 

Erdélybe 5 napos kirándulásra. 

A nyolcadikos tanulók mindannyian felvételt nyertek 

valamelyik középfokú intézménybe. 

  Ötödik napirendi pontban a XXIX. Forráskúti 

Falunapokról készült beszámolót fogadták el a 

képviselők, amelyet Oláhné Bodor Magdolna 

közművelődési munkatárs. A részletes beszámoló az 

előző havi lap hasábjain volt olvasható. E napirend 

tárgyalásakor Fodor Imre Polgármester úr köszönetét 

fejezte ki a Képviselő-testület előtt a falunapi programok 

szervezéséért felelős személyeknek: Oláhné Bodor 

Magdolnának, valamint a gördülékeny, biztonságos 

lebonyolításáért a Polgárőr Egyesületnek és minden, a 

rendezvény megvalósításban közreműködő személynek. 

  Hatodik napirendi pontban a víziközmű rendszerek 

2024-2038 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési 

Tervének elfogadásáról — tervezett felújítások, pótlások, 

tervezett beruházások — döntöttek a jelenlévők. 

  Hetedik napirendi pontban a Polgármesteri Hivatal téli 

igazgatási szünetének időpontjáról született döntés, ami 

szerint 2023. december 27. napjától 2024. január 1. 

napjáig (3 munkanap) az ügyfélfogadás szünetel. 

  Egyebek napirendi pontban esett szó az október 1-től 

bevezetésre kerülő új orvosi ügyeleti rendszerről, 

amelyről részletes tájékoztató található e lap hasábjain. 

A Képviselő-testület döntött a közmeghallgatással 

egybekötött falugyűlés időpontjáról: amely október 26-

án, csütörtökön 17:00 órai kezdettel kerül 

megtartásra. 

    Dudásné Gábor Tünde 

 

 

Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

2024. évre 

Forráskút Község Önkormányzata a Kulturális és 

Innovációs Minisztériummal együttműködve az idei évben 

is kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázatot. A pályázati feltételekről érdeklődni a 

Polgármesteri Hivatalban Galzóné Gyuris Tímea 

ügyintézőnél, illetve a www.emet.gov.hu oldalon van 

lehetőség. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az új pályázóknak 
regisztrálniuk szükséges, a regisztráció elérhető: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx oldalon. 
Azok a pályázók, akik már korábban regisztráltak az 
EPER-BURSA rendszerben, már nem regisztrálhatnak 
újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában 
léphetnek be a rendszerbe. 
 

A pályázatok EPER-Bursa rendszerben 
történő rögzítésének és a Polgármesteri 
Hivatalhoz történő benyújtásának (a 
szükséges mellékletekkel együtt) határideje: 

2023. november 03. 

A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

A fenti határidőre Hivatalunkhoz be kell 
érkeznie a kötelezően csatolandó 

mellékleteknek, melyek az alábbiak: 

- az elektronikusan kitöltött, véglegesített és aláírt 
pályázati űrlap 

- a felsőoktatási intézmény által kibocsátott 
hallgatói jogviszony-igazolás vagy a 2023/2024. 
tanév első félévére érvényesített diákigazolvány 

- jövedelemnyilatkozat és igazolások a pályázó és 
a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó 
havi nettó jövedelméről 

- lakcímkártya 

   Polgármesteri Hivatal 

http://www.emet.gov.hu/
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
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Születés fáján újabb levél "hajtott" 
 

    Felavattuk 2023. augusztus 2-án Forráskút község 

Főterén a Születés fáján a 2022-es esztendőben született 
helyi gyermekek névsorát megörökítő levelet. 
   A szerény ünnepségen Fodor Imre polgármester úr 
avatta fel az újabb névsort tartalmazó emléktáblát és 
köszöntötte virággal és emléklappal a gyermekeket és 
szüleiket. Az avatási ünnep után közösen elsétáltunk a 
Kemencés piac üzlethelyiségbe és egy közös tortázással 
zártuk a programot. 
A 2022-es esztendő újszülötteinek névsora - születésük 
sorrendjében: 
BORDEAN LAURA ZOÉ  RABI BENCE ZSOLT 
CSENKI JÓZSEF   KUBINA ÁKOS 
DÁNYI ORSOLYA HANNA  HEIDT HENRIK 
KÁLMÁN BOTOND  TOMBÁCZ MEDÁRD 
GYÖNGYI PÉTER  COLTA EMILIA ELIZABET 
GERGELY KEVIN NOEL  BARAKONYI PETRA 
KORMÁNYOS MARTIN ANTAL LAJKÓ KEVIN 
ARNOLD ALÍZ   MOSOLYGÓ HAJNAL 
 

Szeretettel köszöntjük őket Forráskúton, boldog 
gyermekkort és jó egészséget kívánunk nekik családjuk 
körében!  

Kálmánné Kovács Mónika, alpolgármester 

 
Szüreti Mulatság 

 
Huszadik alkalommal került megrendezésre a Forráskúti 
Szüreti mulatság szeptember utolsó szombatján 
napsütéses, őszi időben, melyre idén is szép számmal 

érkeztek a lovasfogatok és a vendégek egyaránt. 
Az eseményt szokásainkhoz híven borverseny előzte 
meg, melyre idén Tímár Géza, Ifj. Szögi János, Szögi 
Szilvia, Vass Imre, Frank István és Szakál Zoltán 
borászok neveztek.  

A Bortábornoki címet a borverseny győztese, Frank 
István nyerte el. Gratulálunk Neki! 

A szüret a Molnár család szőlőjében kezdődött, majd 
darálással, préseléssel és a must kóstolásával már a 
művelődési háznál folytatódott. Az Equitania Lovasklub 
díjugrató lovasbemutatóval, illetve a gyerekek örömére 
pónilovaglással színesítette a rendezvényt. 

Testvértelepülésünk (Csíkszenttamás) delegációja is 
megtisztelte jelenlétével rendezvényünket jó hangulatban 
a szüretelőkkel majd este a bálon a vendégekkel.  

A bál a borverseny eredményeinek kihirdetésével 
valamint Szalma Imréné (Vali mama) vidám mese 
csokrával indult majd a vacsora után hajnalig folytatódott 
a mulatság a DOMIX Együttessel. 

Ezúton is köszönjük a rendezvény lebonyolításához 
nyújtott közreműködést a lovas-fogatosoknak, a 
polgárőröknek és a szüretelő fiataloknak, gyerekeknek, 
valamint mindennemű felajánlást, támogatást a 
borászoknak! Köszönjük, hogy segítségükkel emelték 
rendezvényünk színvonalát!  
További képek megtalálhatók a facebook oldalunkon a 
Jerney János Művelődési Ház felületén. 

 

 

Olvasói levél 

Szeptember 2-án Jubileumi zenésztalálkozót tartottunk 

kerti party keretében annak apropóján, hogy Zámbó 

Józsival 50. éve zenélünk együtt. Köszönjük a 

zenészkollégáimnak Battancs Gergely, Terbe István 

Kiskunmajsa, Illés János Kiskunhalas, Bitó István 

Pusztamérges, Dudás Zoltán Üllés, Zámbó József 

Forráskút a zeneszolgáltatást. Giussepének a 

sztárvendégnek, aki olasz slágerekkel emelte a 

rendezvény fénypontját. Emellett köszönjük Barna 

Mónikának a videózást. Vassné Gyöngyinek a sertészsírt 

és a hölgyeknek a zsíros kenyér elkészítését. Turi 

Csabának és Pintér Györgynek a felszolgálást, Kapás 

Mihálynak a fénytechnikát. A rendezvény jó hangulatban 

telt.  U.I. :Nagyon szép ez az összetartás! 

Vass Géza és családja /Forráskút, Tömörkény u. 6. / 

 

Olvasói levél 

15-ik alkalommal jöttünk össze megünnepelni a 

nyugdíjas éveinket Szeptember 26-án a Borostyán 

Étteremben. A 32 társunk közül 25-en jöttünk össze, 7-

en elfoglaltságuk miatt nem tudták elfogadni 

meghívásunkat. Kettő új társunkkal Kecskeméti 

Miklósnéval és Gyuris Katalinnal bővült létszámunk. Az 

ebédünk az emelkedett árak miatt szerényebb volt, mint 

a korábbi években, de a konyhai dolgozóknak 

köszönhetően nagyon finom és ízletes volt. Polgármester 

úrtól kapott ásványvíz és rostos gyümölcslé pótolta a 

korábbi évek hiányát, melyet hálásan köszönünk!  

Egy kellemes délutánt töltöttünk el sok- sok 

beszélgetéssel. 

Nagypál Jánosné 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Aktív Iskola lettünk! 

 

Üllés, Forráskút, Csólyospálos Községi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2023. szeptember 29. 
 

Büszkén jelentjük be, hogy mi is ott vagyunk a 300 iskola között, akik részt vesznek az Aktív Iskola 

programban!   Mit is jelent ez? 

⚽ A diákokat a testnevelés órákon kívül is arra ösztönözzük, hogy mozogjanak, például tanítás előtt, egyes 

tanórákon, tanórai szünetekben vagy a délután folyamán. 

  A program keretében vállaljuk, hogy a korábbiakhoz képest több és változatosabb mozgás- és 

sportlehetőséget biztosítunk iskolai keretek között. 
 

Iskolánk az idei tanévtől csatlakozott a Magyar Diáksport Szövetség „Aktív Iskola” elnevezésű 

mozgásösztönző programjához. A csatlakozással a legfontosabb célunk, hogy olyan környezetet alakítsunk ki a 

gyerekek számára, amely támogatja a mentális és fizikai fejlődésükhöz és jóllétükhöz szükséges rendszeres 

mozgást. 
 

A komplex program hátterében azok a kutatási eredmények állnak, melyek szerint a mozgást támogató iskolai 

környezetben a diákok bizonyíthatóan szívesebben járnak iskolába, könnyebben tanulnak és jobb jegyeket is 

szereznek, jobb közösséget alkotnak, kezdeményezőbbé válnak az iskolai programokban, továbbá javul 

magatartásuk, társas kapcsolataik és az iskolai légkör egyaránt.  
 

Az Aktív Iskola program keretében ezért számos területen igyekszünk mozgást ösztönző programokat, tevékenységeket 

megvalósítani, például: 

 hangsúlyt fektetünk a minőségi testnevelésre: a testnevelést tanító pedagógusaink fejlesztésére és a 
fittségoktatásra; 

 bővítjük a tanórán kívüli diáksportfoglalkozások és -események körét, vagyis a minőségi diáksport 
lehetőségeket; 

 egészséges életmódot támogató környezetet teremtünk: olyan iskolai környezet kialakítására törekszünk, 
amely egészséges életmódra ösztönzi a tanulóinkat; 

 ösztönözzük a tanulói bevonódást az iskolai sportaktivitások szervezésébe, lebonyolításába; 
 folyamatos tapasztalatmegosztó, tájékoztató és fejlesztést célzó kommunikációt folytatunk iskolán belül, a szülői 

közösséggel, más Aktív Iskolákkal, lehetséges partnerekkel a településen, tehát hangsúlyt fektetünk a 
partnerségre és a kommunikációra. 

 

Az Aktív Iskola program egy teszt tanévet követően idén országszerte 300 általános és középiskolában indult el. 

Intézményünk a csatlakozással egyrészt egy számos lehetőséggel járó rendszer részévé vált, másrészt pedig egy jól 

működő közösség tagjává is. A program működése ugyanis egy jól felépített motivációs rendszeren alapul, amely a 

résztvevő, és a különböző mozgásösztönző programokat megvalósító iskolákat nemcsak szakmai támogatással ösztönzi, 

hanem sportszerekkel, programlehetőségekkel, további szolgáltatásokkal is. Az Aktív Iskola közösség részeként pedig 

szeretnénk az egymást segítő és támogató intézményi kapcsolatok előnyeit is kihasználni. 

A tanév során megvalósított programjainkért pontokat és minősítéseket gyűjthetünk, amelyekkel a minősítési rendszerben 

(klubszint, bronz, ezüst és arany szint) az évek során szeretnénk minél magasabb minősítésű Aktív Iskolává válni, és minél 

több, a gyerekek mozgását ösztönző sporteszközt és élményt biztosítani számukra.  
 

Iskolánk mindhárom településén 2023. szeptember 29-én részt vettünk az Európai Diáksport Nap programban, 

melynek keretében minden tanulónk többféle mozgásformában teljesítette a legalább 120 perces átmozgató programot: 

futottak 2023 m-t, ugráltak, szökdeltek, fociztak, kerékpároztak! Így jelképesen ezen a napon csatlakoztunk az „Aktív 

Iskola” elnevezésű mozgásösztönző programhoz is.  
 

Hiszünk benne, hogy Aktív Iskolaként tanulóink számára segíteni fogjuk az egészségtudatos, mozgásban 

gazdag életvezetés kialakítását, és ebben a kollégáinkon kívül mind a szülői közösségünk, mind a település 

kapcsolódó intézményei is támogatnak majd bennünket. 

 

További információ az Aktív Iskola programról, illetve központi interjúigény:  

 

www.aktiviskola.hu 

Szilágyi Andrea 

kommunikációs vezető 

Magyar Diáksport Szövetség 

szilagyi.andrea@mdsz.hu 

+36 70 394 9596 

http://www.aktiviskola.hu/
mailto:szilagyi.andrea@mdsz.hu
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ISKOLAI HÍREK 

 

Az Európai Mobilitási Hét programjaihoz 
csatlakozott iskolánk is. A tanítási órákon és 
tanórán kívüli foglalkozásokon is többféle módon 
dolgoztuk fel az idei év mottóját: „Takarékoskodj 

az energiával!”! Rajzpályázatra készültek alkotások 
két kategóriában: az energiatakarékosságról vagy 
a fenntartható és környezetbarát közlekedésről 
Petőfi Sándor műveiben és életrajzában  
Az energiatakarékosságról a Szegedi 
Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző 
Kar Tudástárának munkatársai tartottak interaktív 

természetismereti foglalkozásokat.  
Természetesen több osztály is kerékpártúrával, 
rolleres akadálypályán való foglalkozással vett 
részt a programokon. 
Szeptember 22-én az autómentes napon 
pályázatot hirdettünk az osztályok között „2023 

legmobilisabb osztálya” címmel. A versenyt az az 
osztály nyerte meg, amelyik a legtöbb alternatív 
közlekedési eszközzel (kerékpár, roller, gyalog, 
lovas kocsi) érkezett az iskolába. Ezen a napon a 
tanulók 80 %-a tett így! 

 A „legmobilisabb” ebben az évben az 5. osztály 
lett. A kerékpáros közlekedés szabályairól teszt 
kitöltésével adtak számot tudásukról tanulóink. A 
mórahalmi Rendőrörs segítségével Ásotthalom 
körzeti megbízott rendőre Bálint Szilveszter a 
kerékpárok állapotát vizsgálta meg  

 

Sok jól felszerelt és biztonságos kerékpárt láttunk, 
de a gyerekek biztonsága érdekében kérjük a 
szülőket, hogy fokozottan figyeljenek erre is! 
Felnőttek és gyerekek számára is ajánljuk az 

alábbiakat: 
Fontos, hogy mielőtt nyeregbe pattannál, 

kerékpárosként megfelelj a KRESZ és a KöHÉM 
elvárásainak 

 az első és a hátsó lámpák tiszta időben 
minimum 150 méterre látszódjanak 

 az első kerék küllőin minimum 2 db 
borostyán sárga színű küllőprizma legyen, 

amiket fényvisszaverő csík is helyettesíthet 
a gumi két oldalán 

 elől legyen egy fehér vagy sárga fényű 
lámpa 

 legyen a bicikliden csengő 
 a bicikliden kettő fék legyen, amik 

egymástól függetlenül működnek 

 rendelkezz piros fényű hátsó lámpával 
 legyen egy piros színű fényvisszaverő hátul 

 

Ha lakott területen kívül, az úttesten biciklizel, este 
vagy rossz látási viszonyok között, akkor 
fényvisszaverő ruházatot kell viselned. 
És persze, ne felejtkezzünk meg a bukósisakról 

sem! Ha lakott területen kívül, több mint 40 km/h 
óra sebességgel közlekedsz, a bukósisak kötelező 
– minden más esetben elhagyhatod. 

 
 

„ Joy in sport and physical activity/ 

A mozgás öröme!” 

Szeptember 29-én iskolánk is csatlakozott az 

Európai Diáksport Napja (European School Sport 

Day® – ESSD) elnevezésű programhoz. A Magyar 

Diáksport Szövetség (MDSZ) 18 éve indította 

útjára a Magyar Diáksport Napját, amelyet immár 

8 éve nemzetközi színtéren is megszervez az 

Európai Sporthét keretében. A program sikere 

talán leginkább annak köszönhető, hogy minden 

iskola a saját lehetőségeihez igazítva szervezheti 

meg a programot, kötöttségek nélkül. Az egyetlen 

ajánlott programelem mindig az adott évnek 

megfelelő távolság, vagyis idén 2023 méter 

lefutása volt. Ezen a napon minden tanulónk 

többféle mozgásformában teljesítette a legalább 

120 perces átmozgató programot: Futottak 2023 

m-t, ugráltak, szökdeltek, fociztak, kerékpároztak! 



 HÍR-FORRÁS     

 

6 
 

ISKOLAI HÍREK 
 

Szabadtéri Medve Matek GO - Matematikaverseny 

 

1. lépés: Válasszunk szabadtéri versenyhelyszínt! 

– Választottunk: Zsombó 

2. lépés: Nevezzünk be három fős csapatokban! – 

Neveztünk 4 csapattal:  

PerecPanda: Galzó Zalán, Nagy Léna, Török Hajnal 

HaverCsont: Gazdag Máté, Tari Krisztián, Vass 

Kornél 

KocsiBatyu: Borbás Kevin, Csomós Bálint, Gyuris 

Vilmos 

MeggyIroda: Balog János, Budai Blanka, Csúcs 

Hanna 

3. lépés: Sétáljunk és oldjunk fejtörőket a 

szabadban! – Nemcsak sétáltunk, mivel 

áttekertünk kerékpárral Zsombóra, ahol másfél 

órás versenyen vettünk részt a csodálatos szép 

őszi időben. 

4. lépés: Szerezzünk fantasztikus, közös 

élményeket! – Élményeket gyűjtöttünk, mivel 

különböző helyről kellett beküldeni online a 

feladatokat. Hol kutyát kerestünk, hol a libikókát 

vagy a három tuját… A feladatok nem voltak 

nehezek, de oda kellett figyelni. Az idő pedig 

nagyon gyorsan elrepült. A részeredményeket 

egyből láttuk, így a HaverCsont csapat 

ARANYMEDVE RANG-ot, PerecPanda csapat 

EZÜSTMEDVE RANG-ot és a többiek BRONZMEDVE 

RANG-ot szerzettek. A végleges pontszámot 

tavasszal tudjuk meg, amikor még vár ránk egy 

verseny az újszegedi Ligetben.  

Nagyon élveztük a versenyt, már várjuk a tavaszt! 

 
Tök jó suliba járni! 
 

Eljött az október, 

őszi hangulat már 

beköszöntött. 

Iskolánkban is 

ennek jegyében 

igyekszünk 

díszíteni, dekorálni. 

Ehhez kaptunk szó 

szerint hatalmas 

segítséget Sári 

Pétertől és 

családjától, akik 

több órási tököt 

adományoztak 

intézményünknek

. A legnagyobb 

tök 69 kg-os! 

Ezúton is 

köszönjük szépen 

nekik! 

A tökök az iskola 

nyitva tartási 

idejében a portán 

megtekinthetők. 

Állatok Világnapja fotópályázat 

Csongrád-Csanád Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság 

Állatok Világnapjára 

meghirdetett fotópályázatán 

a díjazottak közé került 

iskolánk 5. osztályos 

tanulója Milasin Krisztián is, 

aki családjuk háziállataival 

készült fotókkal pályázott 

sikeresen.  

Gratulálunk Krisztián! 

 

Zenei Világnap 2023 

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész 

kezdeményezésére és javaslatára az UNESCO 

október 1-jét A Zene Világnapjának nyilvánította. 

Iskolánk méltó tisztelettel emlékezett meg e jeles 

napról, melyet 1975 óta ünneplünk világszerte. 

Október 4-én a művészeti tanszakos diákok és a 

pedagógusok rövidke műsorral kedveskedtek 

iskolánk tanulóinak, dolgozóinak, akik körében 

nagy tetszést arattak a furulyás, gitáros és 

zongorás műsorszámok. Zárásként Veréb Judit 

tanárnő vezetésével a szolfézs csoport egy 

fülbemászó kórusművet szólaltatott meg.  

 

 Köszönjük a felkészítő tanárok és az előadók 

munkáját! 
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CSIPKEBOGYÓ HÍREI 
Nehéz feladatra vállalkozom, amikor 

szeretnék beszámolni az elmúlt időszak 

eseményeiről.  

Augusztus utolsó szombatján 

megrendezésre került a Forráskúti 

Falunapok, ennek keretében pedig a 

már hagyományos kézműves kiállítás. A szervezési 

munkálatokat már jóval korábban megkezdtük: 

időpontokat egyeztettünk a meghívott csoportokkal, 

vendég kiállítókkal, felmértük, kinek van szüksége 

paravánra, asztalokra, drapériákra. De nem is untatom a 

Tisztelt Olvasókat a részletekkel. Időre minden rendben 

elkészült! Kiállításunkat Fodor Imre Polgármester Úr 

köszöntője után Mihálffy Béla Képviselő Úr nyitotta meg. 

Ezt követően egy rövid visszatekintést tettünk, hiszen 

kézimunkakörünk októberben ünnepli 10. születésnapját. 

Felidéztük alapító tagjainkat, kiállítási helyszíneinket, 

bemutattuk eredményeinket, egy külön álló installáción 

pedig bemutattuk a csoport által régebben és jelenleg is 

alkalmazott technikákat. Részletesebben erről majd a 

későbbiekben szólunk… 

Idén első ízen állítottak ki csoportunk tagjai és 

vendégeink is lányukkal, unokájukkal; így Czékus 

Istvánné unokáival Czékus Alizzal és Daka Adéllal, Maróti 

Rózsa lánykájával Tandari Alexával, Lippai Gézáné Lippai 

Gabriellával (Ők már máskor is bemutatkoztak közösen), 

vendégeink közül Zádori Imréné Zádori Mariettával és 

Kővágó Józseffel, Jenei Istvánné pedig Kisalbert 

Rolanddal. Szeretnénk ezzel hagyományt teremteni. 

Szeretnénk, ha mind több fiatal fertőződne meg a 

kézművesség, a kézimunka vírusától… 

A megnyitó zárásaként Polgármester Úr emléklapot és a 

csoport tagjai által készített köszönő ajándékot adott át a 

kiállítóknak. Ez évben másodszor köszöntük meg Dícsérő 

oklevéllel egy-egy csoporttagunk kiemelkedő munkáját. 

Tavaly Lippai Gézáné Erika, idén Dr Gaálné Dr Maráczi 

Gabriella kapott dícséretet. 

Dícsérő oklevélben részesült Lippai Gabriella – 

tiszteletbeli tagunk is, aki a kikindai kiállításon végzett 

kiemelkedő munkát.  

Gratulálunk, és további lelkes munkát, sok sikert 

kívánunk! 

Köszönjük vendégeinknek a helyi kiállítóknak, hogy 

munkájukkal színesebbé tették a napot. Nagy öröm volt 

számunkra azt látni, hogy felhívásunknak mind többen 

tesznek eleget, és mutatják meg munkájukat. 

Vendégeink voltak: 

Bánát Szerb Kulturális és Közhasznú Egyesület Deszkről 

Kreatív Műhely Egyesület Tiszaszigetről 

Mozgáskorlátozottak és Nyugdíjasok Egyesületei 

Kunbajáról, Deméné Gyuris Margit Üllésről, Fábri Jánosné 

Karádról, Juhászné Dobrai Melinda Kübekházáról, Juhász 

Georgina Kübekházáról, Wolf Józsefné Dunaföldvárról. 

Köszönjük helyi kiállítóink részvételét is: 

Ált. Iskola kézműves tanszakának növendékeinek Török 

Tilda tanárnő vezetésével, Csáki Józsefnek, Fődi 

Kornélnak, Gortva Istvánnénak, Gyuris Árpádnénak, 

Jenei Istvánnénak, Kocsispéter Alajosnénak 

Külön köszönjük a Csipkebogyó Kézimunkakör volt 

tagjainak is, akik meghívásunkat elfogadva munkájukkal 

és személyesen is részesei voltak kiállításunknak:  

Kassai Istvánnénak, Kővágő Józsefnek, Zádori Imrénének 

és Zádori Mariettának. 

Arnold- Ferencz Kitti ékszerek 

Czékus Istvánné szőnyegek, makramé, 

gyöngyfestés, gobelin, kosár 

Dr Gaálné Dr Maráczi 

Gabriella 

3D origami, quilling, kötés, 

hímzés, pirográf, kerámia, 

gravírozás 

Gaál Gabriella  amigurumi 

K. Tóth Lajosné hímzett terítők 

Lippai Gézáné quilling, dekupázs 

Maróti Jánosné horgolás 

Maróti Rózsa kézműves szappanok 

Miskolcziné Kiss Judit subaszőnyeg, horgolás 
 

Nagymihály 

Sándorné 

horgolás 

Pálnik Zoltánné hímzés, horgolás. harisnyavirág 

Simon Józsefné horgolás 

Zámbó Józsefné hímzés, quilling 

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, valamint 

Manna és Erika segítségét. 

Pálnik Zoltánné Edit 
 

Kedves olvasók!  
 
Megtisztelő feladatot kaptam a minap: én számolhatok 
be a szeptember 9-i deszki Ajvár fesztiválon történt 
látogatásunkról. Erika, Erzsike, Gabi és én, valamint a 
velem szorosan kapcsolt "Kicsi Én", azaz Hanga 
képviseltük a forráskúti csoportot. Talán némileg 
személyes hangvételű lesz az írásom, de nem tudom 
nem az én szemszögemből írni az élményeket. Már előre 
lestük az időjárás előrejelzéseket, hiszen már bevett 
hagyomány, hogy bár a napján jó az idő, közvetlenül 
előtte annyi eső esik, ami a rendezvény helyszínét 
kellemesen feláztatja, reggeli saras dagonyázást 
eredményezve. Ez idén - bár a hangulatból ez korábban 
sem vett el semmit - elmaradt. Csodálatos, szikrázó 
napsütéses időnk volt. Mivel előző éjszaka én dolgoztam, 
mire Gabival és Hangával kiérkeztünk, Erika és Erzsike a 
munka oroszlán részét már profi rutinnal elvégezték. Mi 
is csatlakoztunk és szorgosan pakoltuk ki a műveket a 
"kézművesek utcáján". (Nem én hívom így, ez ilyen 
menőn van elnevezve Deszken, mivel tényleg egy kis 
utcányi szépség várja ott az érdeklődőket.) Eközben 
sorra jöttek a régi és új ismerősök köszönteni bennünket. 
Csodás érzés a csapat tagjaként érezni ezt a 
szeretetteljes fogadtatást. A szervezők mindenben 
segítségünkre voltak, amiben csak tudtak, támogattak 
bennünket.  
Miután mindent elrendeztünk, elindultunk rendezvény 
mustrára. Az gyerekeknek szenzációs népi játékteret 
alakítottak ki, ahol felnőtt felügyelet mellett szitálhattak, 
őrölhettek, kóstolót kaphattak a régi szakmákból. 
Iszonyúan élvezték az egészen aprók és a 
nagyobbacskák is, a szülőkről nem is beszélve, akik így 

biztonságban tudhatták szemük fényét, akik a jó hely 
kihasználás miatt nagyjából mindenhonnan szem előtt 
voltak. Örökmozgó lányom karjára "feltetováltam" hát 
filctollal a telefonszámomat (ajánlom minden szülő 
figyelmébe) és mehetett is játszani, mi pedig nézelődni.  
Mint mindig, idén is óriási volt a hangulat. Átszellemült 
szakértelemmel készültek a paprikás masszák, az 
ajvárok, amiket kóstolni és vásárolni is lehetett a 
helyszínen Közben folyamatosan szólt a pörgős szerb 
népzene, de nem ám a hangszóróból...! A zenekar a 
rendezvény szónokával vonult idén is a standok között, 
töretlen lendülettel és energiával cipelve a dobot, 
trombitát, stb. Meg-meg állva bemutatták a standokat, 
és mindenhol egy rövid kis rögtönzött örömtánc 
kerekedett szerb és magyar fiatalokból és idősekből.  
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Eszméletlenül jó hangulata van ennek, ők igazán 
mulattak! Ha akarta az ember, ha nem, rugózva, szinte 
táncolva sétált. (Az ebédre fogyasztott paprikás krumplit 
is le lehetett mozogni egy séta alkalmával)  
A főzőstandok mellett, a "Kézművesek utcáján" idén is 
nagyon széles volt a paletta. Hímzések, horgolások, 
kötések, különböző gyöngy- és filc technikák, stb mellett 
henna festés is zajlott, valamint néhány művészeti ágat 
ki is lehetett próbálni. Lélek-símogató volt látni, hogy van 
remény, a kézimunka már nem kizárólag az idősebbek 
hobbija. Mini-tini kislányok lelkesen szökdeltek az 
asztalok között, hogy a horgolás alapjait megtanulva 
saját mini polipot készítsenek, vagy épp az ötös fonás 
mozdulatait elsajátítva karkötőt, kulcstartót alkossanak. 
Ez a tudás, tapasztalat, élmény már az övék, csak 
profitálni tudnak belőle. Ha csak évente 1-2 fiatalban 
sikerül elültetni a kézimunka magjait és esetleg az év 
többi részében is előveszik néha, már megéri minden 
fáradozás.  
Ezt az élményt nehéz átadni írott sorokon keresztül, át 
kell élni! A rengeteg elismerés, dicsérő szó, a meghívások 
más települések képviselőitől, a sok érdeklődő semmivel 
nem pótolható büszkeséget és lendületet adnak. Jó a 
csoporthoz tartozni! Remélem, még nagyon sokszor 
részem/részünk lesz ebben! Ez a rendezvény pedig idén 
is fantasztikus volt. Jövőre ugyanitt  

Babci (Gaál Gabriella) 

  A Népdalkörök találkozóján történt bemutatkozásunk 

(szept. 2.) és a deszki Ajvár fesztivál (szept.9.) után 

szept.17-én a klárafalvi Assisi Hímzőkör meghívásának 

tehettünk eleget. Egy hagyományteremtő kézműves 

kiállításra és vásárra invitáltak bennünket. Csapatunk 

létszámában megfogyatkozva, de töretlen lelkesedéssel 

rendezte el munkáinkat az igen-igen szűkre szabott 

paravánon és asztalon. Nekünk háromszor ennyi hely is 

kevés lenne! Rá kellett jönnünk, hogy meg kell tanulnunk 

a sok igényes, sokféle technikával készült munka közül 

választani! A Közösségi Ház udvarán kosárfonók, 

cukorkaárusok kínálták szebbnél-szebb és finomabbnál 

finomabb portékáikat. A termekben szemet 

gyönyörködtető, lelket melengető szépségek várták a 

látogatókat. Megcsodálhattuk nagyanyáink korából 

fennmaradt használati tárgyakat, falvédőket, a klárafalvi 

jellegzetes assisi hímzéssel készült terítőket, horgolt 

csipke terítőket, sok-sok hímzést, gyöngy ékszereket, 

festményeket… és ki tudná felsorolni mi minden 

szépséget! De a mi munkáink is vonzották ám a 

látogatókat! Sok-sok elismerést, dícséretet zsebelhettünk 

be! Ezek a pillanatok kárpótolnak bennünket minden 

fáradtságért, tűszúrásért, fájdalomért! 

Köszönjük a szívélyes vendéglátást. Reméljük, sikerül 

hagyományt teremteni, és jövőre újra találkozunk! 

Pálnik Zoltánné Edit 

20 Éves az Őszirózsa Népdalkör! 
 
2023.09.02-án születésnapi Dalos találkozóra voltak 
hivatalosak a környező települések Népdalkörei. 

Polgármesteri Hivatal vezetői és képviselő testület tagjai, 
valamint DR Cseh Gyöngyike és DR Magyar Magdolna -
Gyógyszerészeink. 
A meghívást minden meghívott Népdalkör elfogadta és 
eljött, hogy velünk együtt ünnepeljen. 
 A rendezvényünket Fodor Imre Polgármester Úr nyitotta 
meg és egyben megköszönte a 20 éve mindig lelkesen 
daloló Gyuris Jánosné Marikának eddigi lelkiismeretes 
munkáját. 
 Majd ezek után egyik dalos társunk Szántó Sándorné 
Gizike a Népdalkör nevében köszöntötte és egyben 
megköszönte Pálnik Andrásnak, hogy 20 éve türelmesen 
és kitartóan vezeti Népdalkörünket. Ezek után a jó 
hangulat jegyében kezdődött a műsor, amit a házigazda 
Őszirózsa népdalkör nyitott meg. 
 Utánnuk léptek színpadra a többi Népdalkörök is ezzel 
színesítve a találkozót. Meghívottak voltak Bordányból a 
Borostyán Dalkör, Baksról a Szivárvány Népdalkör és 
Citerazenekar, Csólyospálosi Hagyományőrző Kórus, 
Üllésről a Királydinnye Citerazenekar, valamint szintén 
Üllésről az Estike Népdalkör, Zsombóról a Bokréta Dalkör 
Egyesület. A műsort Szalma Imréné Valika egy szép 
humoros mesével valamint Tóth Gusztáv saját verseivel 
színesítette 
.A színpadi műsort Gaál Gabriella és Pálnik András 
fergeteges előadása zárta. Majd ezek után az emléklapok 
átadása következett. Közben az előtérben, mint minden 
évben Pálnik Zoltánné Edit vezetésével a Csipkebogyó 
Kézimunkakör tartott egy szemet gyönyörködtető 
kiállítást. Melyet ezúton is minden kiállítónak köszönünk, 
További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget 
kívánunk. 
 Majd elénekeltük a Himnuszt és a Borostyán Étterem 
szorgos szakácsainak és felszolgálóinak jóvoltából 
következett a finom vacsora, amit mindenki jóízűen 
fogyasztott el. 
 Minden fellépő vendégünknek köszönjük, hogy eljött és 
műsoraikkal szebbnél szebb dalaikkal emelte az est 
fénypontját. Gaál Gabriellának köszönjük hogy az est 
műsorvezetője volt. Várjuk Jövőre is. Természetesen a 
támogatóink nélkül ez a rendezvény sem jöhetett volna 
létre. Amit ezúton is köszönünk mindenkinek. 
Támogatóink voltak.: Forráskút Község Polgármesteri 
Hívatala, Borostyán Étterem Forráskút, Szent Kereszt 
Gyógyszertár Forráskút, Jerney János Művelődési Ház 
minden dolgozója , Csipkebogyó Kézimunkakör Forráskút 

, Fődi László , Őszirózsa Népdalkör minden tagja. 
  
Folytatjuk jövőre. 

 
 Mindenkinek jó egészséget kívánok az Ószirózsa 

Népdalkör nevében Zádori Imréné Ildikó 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 
Októberi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 

2023-as évtől új költségvetési időszak kezdődött, melynek része az agrártámogatási rendszer átalakulása. Ez 

az átalakulás feladatokat ad az agrártámogatásokkal kapcsolatosan a nyári időszakra is. 

A nyári időszakkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

Folyamatosan tart a 2023. évi Egységes kérelem ellenőrzési időszaka, mely a Területi Monitoring 

Rendszer ( TMR ) keretein belül a műholdas ellenőrzések adatait összeveti a helyszíni ellenőrzések 

megállapításaival, s ezen információk alapján az Ügyfélkapura fogják kapni az érintettek az adategyeztetésre 

felszólító végzést megkapni. Ebben a végzésben személyesen fogják leírni a feltárt probléma okát, valamint a 

javítás lehetőségét. Az a kérésem, hogy legalább heti rendszerességgel figyeljék az Ügyfélkapujukat és a 

megadott e-mail címüket. Lapzártakor a TMR ellenőrzéseknek egy olyan szakasza zajlik, melyben az érintett 

termelő feladata georeferált fotó elkészítése a megjelölt területen. Kérem, figyelmesen olvassák el az 

ellenőrzésre felszólító levél tartalmát, mert a pontos feladat leírását az tartalmazza. Szükség esetén 

keressenek. 

Az előzetes információk alapján az Egységes kérelmekkel kapcsolatosan október 16-tól tervezik az 

előlegek kifizetését. Az ellenőrzéssel érintett gazdák esetében az előleg kifizetése csúszhat. 

A tavalyi évhez hasonlóan a termeléshez kötött zöldségnövény, ipari zöldségnövény és szálas 

fehérjenövény kiegészítő támogatást igénylő gazdák esetében a felhasznált szaporítóanyagról , annak 

számlájáról adatot kell szolgáltatni. Az érintett termelők értesítést fognak kapni az esetleges hiánypótlásokról. 

 A másodvetésű növények bejelentésére az Egységes Kérelem benyújtásakor volt lehetőség, a 

tényleges másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kellett bejelenteni. A másodvetésű 

növények esetében a betakarítás, beforgatás tényét is be kell jelenteni. 

Ha az idei év során elemi kár ért bárkit, azt be kellett jelenteni szeptember 30-ig az MKR 

elektronikus felületén. A kárenyhítési rendszerben az elszámolást november 1 és 30 között kell majd 

bejelenteni.  

 A térségünket szélerózió érzékeny területté minősítették, emiatt a támogatás igénylésének 

szempontjából több új feltétel is bevezetésre került. Egyik legfontosabb elem, hogy a nyári betakarítású 

növények betakarítás utáni tarlóállapotát meg kell őrizni a következő évi növénykultúra talajelőkészítési 

munkálatainak kezdéséig, a másik, hogy a főbb munkafolyamatokról gazdálkodási naplót kell vezetni. Ez 

az Agrárkamara honlapjáról letölthető. 

Több blokk is Nitrátérzékeny területté és Natura 2000-es területté vált, ezt az Egységes kérelem hibaüzenetei 

között lehet megtalálni. Az ilyen blokkban lévő gyepterületeken környezetvédelmi szempontból kedvező 

kaszálási módszereket kell alkalmazni, az elsőkaszálást július 1-ig el kell végezni, s a tervezett kaszálást a 

Kiskunsági Nemzeti Park felé be kell jelenteni. 

 Az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, 

mely a NÉBIH felületéről elérhető. Többszörös módosítás után a NÉBIH tájékoztatása szerint minden érintett 

megnyithatja a naplót, s lehetőség nyílik a napra kész vezetésre.  

A Gazdálkodási naplóba integráltan kerül elhelyezésre az Elektronikus permetezési napló, melynek vezetése a 

10 hektárnál nagyobb gazdasággal rendelkező termelők esetében a szántón végzett rovarölő szeres 

kezeléseket 24 órán belül kell rögzíteni, minden egyéb kezelést az évi rendszeres papír alapú naplóvezetést 

követően 2024 január 31-ig kell feltölteni ugyanebbe a rendszerbe. 

 2023. Szeptember végétől a falugazdász körzetek átrendezése miatt a feladataimat ezentúl csak 

Forráskúton fogom ellátni. Az ügyfélfogadás rendje ennek megfelelően változni fog, több idő jut majd az 

ügyfélfogadásra. Kérem, figyeljék a kiírást. 

 Az elektronikus gazdálkodási naplóval, az elektronikus permetezési naplóval, valamint a Mobilgazda 

alkalmazással kapcsolatosan november elején tájékoztató előadást szeretnék tartani, az időpont egyeztetése 

folyamatban van. 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a 

www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem, figyeljék ezeket az oldalakat 

 

      Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/


HÍR-FORRÁS   

 

10 
 

EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 
 

Hétköznapi mise a vasárnapi hirdetés alapján lesz megtartva 
MISEREND VÁLTOZÁS 2023. október 8-tól: 

Vasárnapokon    8:00 órakor szentmise 

   15:00 órakor szentségimádás 

Keresztelés  

Forráskúton: minden hónap második vasárnapján mise után, illetve ha alkalmasabb más időpont, akkor  

Üllésen: minden hónap első szombatján mise után,  

Zsombón pedig minden hónap 3. vasárnapján mise után.  

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban e-mail-es elérhetőség: 

- ullesiplebania@freemail.hu 
 
Irodai ügyintézés a korábban megszokott módon. 

Táskaszentelés 

Szeptember 10-én a 9:30-kor 

kezdődő mise keretében 

megtartottuk a már 

hagyományosnak számító 

táskaszentelést a tanév elején. 

Sok gyermek elhozta az 

iskolatáskáját erre az 

alkalomra. 

 

Termények megáldása 

A templomba lehetett hozni 

szeptember 30-án 

délutántól a kis kosarakba 

tett terményeket. 

 A gondosan, szépen 

kosarakba összekészített 

zöldségek és gyümölcsök 

templomban elkészített 

polcokra lettek elhelyezve, 

és a vasárnapi mise 

keretében meg lettek 

áldva.  

Köszönjük mindenkinek segítségét az előkészületekben. 

 

Mindenszentek- és halottak napi ünnepi miserend 

 NOVEMBER 1. – MINDENSZENTEK ÜNNEPE NOVEMBER 2. – HALOTTAK NAPJA 

Üllés Szentmise: 9.30 

Sírszentelés: 15.00 órakor 
Szentmise 17.30 órakor, melynek 

keretében megemlékezünk az elmúlt 
egy évben elhunytakról. 

Zsombó 
Szentmise: 11.00 órakor, utána temetői ájtatosság 

és sírszentelés 

Szentmise: 19.00 órakor, melynek 
keretében megemlékezünk az elmúlt 

egy évben elhunytakról. 

Forráskút 

Szentmise 14.00 órakor a temető 
ravatalozójában, melynek keretében 

megemlékezünk az elmúlt egy évben elhunytakról, 
majd sírszentelés. 

Szentmise 16.00 

 

Az ünnepi miserendben még lehetnek változások rajtam kívül álló okok miatt, ezért figyeljük a hirdetéseket a 

templom hirdetőtábláján 

Olasz Attila plébános nevében és megbízásából 
Kissné Tóth Klára 

mailto:ullesiplebania@freemail.hu
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek  
 

Ádám Martin és Kulcsár Gitta 

Milos 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 
 

Csuka Zejnep Varga Attiláné családjába érkezett. 

 
Házasságkötés 
 

 
Gábor Dorina Kata és Balogh Martin 

 

 
Nagy Tímea Karolina és Gyuris Zsolt 

 

fogadott örök hűséget. Gratulálunk! 

 

Halálozás 
 

Szögi Benjamin                      (élt 88 évet) 
 

 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

APRÓHÍRDETÉS 
Angol nyelvoktatást, korrepetálást vállalok! 

Barta András Telefon: 06/30-254-3133 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám 
Mária egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
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VÁSÁRNAPTÁR - OKTÓBER 

Kistelek Október 1. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Október 8. kirakodó vásár  

Mórahalom Október 15. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Október 22. állat- és kirakodó vásár  

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1600 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 

 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

 

 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

okt. 7-8. Dr. Papp Zalán +36209739149 

okt. 14-15. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

okt. 21-23. Dr. Hursán Mihály +36309986139 

okt. 28-29. Dr. Papp Sándor +36304879805 

 

 

 

 

 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2023. október 15. Következő lapzárta: október 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 

mailto:hivatal@forraskut.hu
mailto:polgarmester@forraskut.hu
mailto:ovoda@forraskut.hu
mailto:bolcsode@forraskut.hu
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